



Инспекцията от Държавната агенция за закрила на детето и Парламентарната комисия за децата, младежта и спорта завърши с добра оценка за ЦНСТ –с. Атия

Надявам се, че с примера на община Созопол и с този център ще покажем, че можем да решаваме проблемите на най-уязвимите хора в нашето общество- заяви председателят на Парламентарната комисия за децата, младежта и спорта Христо Монов по време на посещението си в Центъра за настаняване от семеен тип в с. Атия. Той заедно с председателя на Държавната агенция за закрила на детето Ева Жечева и зам. областния управител Евгени Врабчев посети Центъра за настаняване от семеен тип в с. Атия. Те бяха посрещнати от кмета на Созопол Панайот Рейзи, зам. кмета на община Созопол Катя Стоянова и директорът на Центъра Лидия Дикова. На срещата с децата и служителите присъства и директорът на Дирекция „Социално подпомагане”- Созопол Пенка Щерионова.

Ева Жечева разговаря с 12-те деца, които живеят в Центъра, запозна се с условия в дома и най-вече с процеса на адаптация в новата среда. Малчуганите се радваха на своите гости и непринудено общуваха с тях.

„Това, което виждаме в центъра в с. Атия е много важно, защото е пример за подкрепата на общинската власт в този много тежък и сложен процес по въвеждане на новите социални услуги”.- заяви председателят на Държавната агенция за закрила на детето. Сега всички ние имаме необходимост от подкрепа, за да завършим успешно дългия процес по извеждане на децата от институциите и настаняването им в центрове от този тип- допълни още тя и изрази задоволство от видяното в центъра в с. Атия.

Ева Жечева и Христо Монов се обединиха около мнението, че центъра в Атия е с прекрасни условия за настанените деца, а персоналът е мотивиран да работи за тяхната социализация. Но спецификата на социалната услуга изисква и постоянно обучение на специалистите, които работят с децата.



Кметът Панайот Рейзи заяви ,че общината има готовност да поеме издръжката на Центъра, когато проекта за социалната услуга приключи. „ Ако държавата каже, че не може да се грижи за тези деца, ние не можем да кажем същото, ще поемем финансовата издръжка и ще се грижим за тях,ние и сега помагаме”- категоричен бе Панайот Рейзи.

Кметът на община Созопол подчерта,че социалната политика и социалната програма на неговия екип е сериозен и доказан през годините ангажимент.” Децата са нашият

основен приоритет в социалната политика , а тези деца са вече наши деца”- заяви още кмета.

„Нашите деца”- така наричат малчуганите от дома жителите на с. Атия. „Общността ни прие и с изключителна топлина се отнасят към децата и към работата на целия екип”- разказа пред гостите и журналистите директорът Лидия Дикова. В момента дейността на специалистите е насочена към изграждане на хигиенни навици на децата, приобщаване към общността и социална адаптация. От настанените 12 деца, 7 посещават училището в град Черноморец.

Гостите посетиха Созопол, където проведоха работна среща с кмета Панайот Рейзи и зам. кмета Катя Стоянова. Бяха запознати подробно със социалната политика на общината и бъдещите проекти в тази сфера. Гостите намериха време да посетят и археологическите разкопки в града.